



QUESTIONAMENTO Nº 06

LICITAÇÃO.COHAPAR № 64/2024

Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviço de Seguro de Vida e Acidentes Pessoais em Grupo para 386 (trezentos e oitenta e seis) funcionários da COHAPAR, por um período de 60 (sessenta) meses, tudo em conformidade com as especificações contidas no ANEXO I - Termo de Referência.

Informamos o cadastro de questionamento por empresa interessada em participar do certame. As perguntas e respostas seguem abaixo:

PERGUNTA 01: Por gentileza poderiam nos informar o número correto de segurados e enviar nova relação de vida em Excel para que possamos seguir com a precificação? Qual a quantidade de vidas a serem seguradas?

RESPOSTA: A quantidade de vidas asseguradas é a estimativa informada no objeto, item 1.1 do Termo de Referência.

PERGUNTA 02: Os proponentes Aposentados por Invalidez que já receberam a cobertura de IFPD, devem seguir sendo faturados na apólice em um plano apartado ?

RESPOSTA: Não, conforme consta no item 1.1.4.1. A relação desses funcionários consta no item 1.1.4 e no Anexo D para conhecimento e controle.

Curitiba, 10 de outubro de 2024.

Assinado eletronicamente

Elizabete Maria Bassetto Gerente do Departamento de Licitação





Documento: QUESTIONAMENTO06LC64.2024.pdf.

Assinatura Simples realizada por: Elizabete Maria Bassetto (XXX.714.279-XX) em 11/10/2024 08:42 Local: COHAPAR/DELI.

Inserido ao protocolo **22.479.198-4** por: **Harisson Guilherme Francoia** em: 10/10/2024 15:48.



Documento assinado nos termos do Art. 38 do Decreto Estadual n^{ϱ} 7304/2021.